

# Театр эстрады помогает ближнему

«ВК» продолжает активно участвовать в проведении благотворительных акций «Поможем ближнему» в Московском государственном театре эстрады.

17 ноября на Берсеневской состоялся концерт, сбор средств от которого будет перечислен в Фонд помощи семьям воинов-интернационалистов, погибших и пропавших без вести. Вечере приняли участие Лариса Долина, Катя Семенова, музыканты группы «Машина времени», Александр Новиков, Александр Герасимов, шоу-балет «Золотая капля» и многие другие. Одним из спонсоров этого мероприятия выступило акционерное общество «Альма матер», только за последнее время перечислившее на благотворительные нужды несколько сот тысяч рублей.

**Галина ЗАМКОВЕЦ.**